
اللقب: ...................... الاسم: ......................... القسم:....................

التمّرين الأوّل: أنَْجِزْ عَمُودِيًّا الْعمََلِيَّات التَّالِيةّ.

     86 +5  +608                  856 – 869                   886  +669  

التمرين الثاني: أكَْمِلِ الجَدْوَلَ التَّالِي.

ينمائتين متتاليتحصره بين  قام الكتابة بالأر الكتابة بالحروف
     ...> 875 > ...  ........................................... 875
  ...>    ...> ... ثلاث مئة و أربعون ...

.ِِ ِِ مْزِ الْمُناَ تعِْمَالِ الرَّ ِْ ِِ الْأعَْدَادَ التاّلِيةّ ترَْتيِباً تنَاَزُلِياّ باِ التمرين الثالث: رَتّ

  757  –  57  –  775  –  577  – 507  – 577 

...........................................................................................

التمرين الرابع: 
كّكِ الْعَدَدَيْنِ التَّالِييَْن: أ/ فَ 

   =  ..  +  .. + ..486  
   = ... + ..  +  ..020

ِ/ أوَْجِدِ الْعدََدَ فيِ كُلّ حَالةَ:  
.......وَحَدَاتٍ هُوَ الْعدََد:  5عَشَرَةً و  22
وَحَدَاتٍ هُوَ الْعدََد: ....... 2مِئاَتٍ و  8

المستوى :السنة الثالثة ابتدائي***العام الدراسي 2023
(0)م الرّياضياتفي  الثاني للفصل الأوّل فرضال
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المشكلة:

ُِفِي، فيِ الْحَقْلِ الْأوَّل  شَجَرَة و فيِ الْحَقْلِ  88يمَْلِكُ عَمّي عَلِي حَقْلين مِنْ أشَْجَارِ اليوُ
شَجَرَة. 70الثاّنيِ 

 مَا هُوَ عَدَدُ الْأشَْجَارِ الَّتيِ يمَْلِكُهَا عَمّي عَلِي؟-
ل  ُِفِي و في اليَوْمِ الثاّني قطََ  020جَنيِّ هَذَا الْفلَّاح فيِ الْيوَْمِ الأوَّ فَ كِيلوُغْرَامًا مِنَ اليوُ

كِيلوُغْرَامًا. 868
كم كيلوغراما جَنيّ في اليَوْمَيْنِ؟-

َِدَ لهَُ  كِيلوغْرَامًا. 22أثَنْاَءَ تخَْزِينِ اليوُِفِي فَ
كَمْ كِيلوُغراما بقَِيَ لهَ؟ُ-

الأجوبة                 الحل               العمليات

بالتوفيق.
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التصحيح النموذجي

التمّرين الأوّل: أنَْجِزْ عَمُودِيًّا الْعمََلِيَّات التَّالِيةّ.

     86 +5  +608                  856 – 869                   886  +669  

458 224 552

التمرين الثاني: أكَْمِلِ الجَدْوَلَ التَّالِي.

ينحصره بين مائتين متتاليت قام الكتابة بالأر الكتابة بالحروف
400 > 875 > 800 875 خمِمئة و ثمانية و ِبعون 
600 > 260 > 200 260 ثلاث مئة و أربعون 

.ِِ ِِ مْزِ الْمُناَ تعِْمَالِ الرَّ ِْ ِِ الْأعَْدَادَ التاّلِيةّ ترَْتيِباً تنَاَزُلِياّ باِ التمرين الثالث: رَتّ

  757  –  57  –  775  –  577  – 507  – 577 

57 < 507 < 577 < 577 < 775 < 757

التمرين الرابع: 
الْعَدَدَيْنِ التَّالِييَْن:  أ/ أفكَّك

 6  +80    +400   =486  
  0    +20  +000  =020

ِ/ أوَْجِدِ الْعدََدَ فيِ كُلّ حَالةَ: 
225وَحَدَاتٍ هُوَ الْعدََد:  5عَشَرَةً و  22
802وَحَدَاتٍ هُوَ الْعدََد:  2مِئاَتٍ و  8
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المشكلة:

 الحل     
028  =70  +88  

شجرة  028عدد الأشجار التي يملكها عمي علي: 
448  =868  +020  

 كيلوغراما 448جنى هذا الفلاح في اليومين: 
422  =22 – 448  

 كيلوغراما 422بقي له: 
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